



“Año de la consolidación del Mar de Grau”

FE DE ERRATAS

Se hace de conocimiento al público en general que en la convocatoria CAS N° 042-2016-ITP:

Dice:

N°	PUESTO	PLAZAS	CÓDIGO
01	Asistente Administrativo para el Centro de Innovación Productiva y Transferencia Tecnológica Textil Camélidos Arequipa del Instituto Tecnológico de la Producción (ITP).	01	CITETextil Camélidos Arequipa -042-2016
Lugar de prestación del servicio: Región Arequipa.			

Debe decir:

N°	PUESTO	PLAZAS	CÓDIGO
01	Asistente en Innovación Tecnológica para el Centro de Innovación Productiva y Transferencia Tecnológica Textil Camélidos Arequipa del Instituto Tecnológico de la Producción (ITP).	01	CITETextil Camélidos Arequipa -042-2016
Lugar de prestación del servicio: Región Arequipa.			

CALLAO, 30 DE JUNIO DEL 2016

La Comisión Especial